FEUILLE DE CORRECTION DU MARDI 12 MAI
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Mesure : La monnaie
L Relie chaque produit aux piéces nécessaires pour les acheter :
e
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boite de thon

bouteille d'eau bouteille de lait
75 centimes 87 centimes 69 centimes

boite de haricots verts
55 centimes
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Dessine |a somme d'argent nécessaire avec le moins de piéces possible :

brioche : 85 centimes
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a Entoure la somme nécessaire :

petits pains grillés : 77 centimes
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baguette : 95 centimes I
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croissant: 93 centimes
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Grammaire : la correction est dans la fiche de préparation.

Atelier de lecture :

« Le vélo fait un écart et BING, cogne contre le banc.

[ Papa pousse le vélo trop fort. X Tom roule de travers et cogne contre un banc.

o « Attention, je te... » et re-BING !

X Tom se cogne avant que son pére ait terminé sa phrase.

[J Le pére de Tom ne sait plus ce qu'il veut dire.

+ Quelques zigzags plus loin, il se retrouve le nez dans la pelouse.

[J Tom s’amuse a faire des zigzags sur la pelouse.
&l Tom a roulé en zigzag puis il est tombé sur la pelouse.




*** Relis Le probléme de Tom (1 et 2) puis entoure le bon résumé.
Barre les phrases qui ne conviennent pas dans I'autre résumé.

Tom apprend a faire du vélo mais il n'y arrive pas. Son pére lui
explique qu'on peut étre heureux méme si on ne sait pas faire de vélo.
Depuis, il n'a plus honte de dire pourquoi il ne veut pas faire de balades.
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Résumé 2 :

Depuis, Tom n'a plus honte de dire qu'il ne sait pas faire de vélo.

Le temps :
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